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令和６年第４回東海村議会定例会提出議案説明要旨 
 

令和６年１２月２日 

 

令和６年第４回東海村議会定例会に提出いたしました議案の概

要について，ご説明申し上げます。 

今回提出いたしました議案は，専決処分の承認２件，条例の改

正１件，補正予算４件，指定管理者の指定１件，関係地方公共団体

の協議１件，村道路線の認定１件の合計１０件でございます。 

 

承認第８号 東海村医療福祉費支給に関する条例の一部を改

正する条例につきましては，児童手当法施行令の一部を改正する

政令並びに子ども・子育て支援法等の一部を改正する法律の施行

に伴う関係政令の整備等及び経過措置に関する政令の施行等に

伴い，専決処分をいたしましたので，地方自治法第１７９条第３項の

規定により報告し，承認を求めるものでございます。 

 

承認第９号 令和６年度東海村一般会計補正予算（第６号）の専

決処分の承認を求めることについてでございます。衆議院の解散

による第５０回衆議院議員総選挙及び第２６回最高裁判所裁判官

国民審査の執行に伴い，令和６年度東海村一般会計補正予算（第

６号）の専決処分をいたしましたので，地方自治法第１７９条第３項の

規定により報告し，承認を求めるものでございます。 

 

議案第７５号 東海村特別職の職員で非常勤のものの報酬及び

費用弁償に関する条例の一部を改正する条例の制定につきまして
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は，村立保育所における保育所医及び保育所歯科医の年額報酬

に関し，村立幼稚園における医務を担う学校医及び学校歯科医の

報酬水準との整合性を図るほか，所要の改正を行うため，条例の

一部を改正するものでございます。 
 

議案第７６号 令和６年度東海村一般会計補正予算（第７号）に

つきましては，予算総額に歳入歳出それぞれ２億８,５３６万９千円を

追加し，予算総額を２３０億９,８３２万６千円とするものでございます。 

補正の主な内容につきましては，土地開発基金からの土地の買

戻し，自立支援給付費及び医療費支出の増加，村立保育所に係

る保育所医等報酬の増額等に伴い，必要な予算措置を講じるもの

でございます。 

 

議案第７７号 令和６年度東海村国民健康保険事業特別会計補

正予算（第２号）につきましては，予算総額に歳入歳出それぞれ 

９５万６千円を追加し，予算総額を２９億６,８０３万７千円とするもので

ございます。 

補正の主な内容につきましては，制度改正に伴うシステム改修

に係る補助金の受入れ，集団検診の予約方法変更に係る住民周

知及び過年度補助金の返還等に伴い，必要な予算措置を講じるも

のでございます。 

 

議案第７８号 令和６年度東海村介護保険事業特別会計補正予

算（第２号）につきましては，保険事業勘定の予算総額に歳入歳出

それぞれ２０６万４千円を追加し，予算総額を３１億４,７２５万６千円と
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するものでございます。 

補正の主な内容につきましては，前年度精算額の算定誤りの修

正等に伴い，必要な予算措置を講じるものでございます。 

 

議案第７９号 令和６年度東海村下水道事業会計補正予算（第２

号）につきましては，予算総額に変更はなく，債務負担行為を設定

するものでございます。 

 

議案第８０号 指定管理者の指定につきましては，舟石川学童ク

ラブ（分室）の指定管理者としてテルウェル東日本株式会社を指定

するため，地方自治法第２４４条の２第６項の規定により，議会の議

決を求めるものでございます。 

 

議案第８１号 茨城租税債権管理機構規約の一部変更に関する

関係地方公共団体の協議につきましては，森林環境税及び森林

環境譲与税に関する法律の施行により，森林環境税が創設された

ことに伴い，規約の一部を変更するため，地方自治法第２９０条の

規定により，議会の議決を求めるものでございます。 

 

議案第８２号 村道路線の認定につきましては，都市計画法第 

２９条の規定による開発行為に伴う道路並びに地域振興及び観光

振興への寄与が見込まれる道路を新たに村道路線として認定する

ため，道路法第８条第２項の規定により，議会の議決を求めるもの

でございます。 
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以上，提出いたしました議案について概要を申し上げましたが，

詳細につきましては，お手元の議案書等によりご審議のうえ適切な

る議決を賜りますようお願い申し上げます。 

なお，今会期中に工事請負契約締結事項中の変更２件，人事

案件２件，名誉村民の選定１件を追加提出いたしたく準備中でござ

います。後ほど提出いたしますので，よろしくお願いいたします。 

 

以上で，提案理由の説明を終わらせていただきます。 

 

 


